

# «Παρεκκλίνουσες συμπεριφορές»

Vol . 6

έντυπο δρόμου που μοιράζεται χέρι με χέρι από το αυτόνομο σχήμα φιλοσοφίας

## Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΩΜΑΕΙ ΦΑΣΙΣΜΟ

Ο αναρχικός Νίκος Ρωμανός ξεκίνησε απεργία πείνας από τις 10/11 διεκδικώντας αρχικά τις εκπαιδευτικές άδειες που του αναλογούν για την φοίτησή του στο ΤΕΙ Αθήνας που πέρασε μετά από πανελληνίες εξετάσεις ενώ βρισκόταν μέσα στις φυλακές. Και λέμε "αρχικά" διότι ο αγώνας του Ρωμανού διεκδικεί κάτι πολύ περισσότερο από το δικαίωμα του στην εκπαίδευση. Ενώ βλέπουμε να φτιάχνονται φυλακές τύπου Γ, να στήνονται στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών ,και τα ΜΜΕ ως συνήθως να θρέφουν γα τα καλά το χώμα που θα φυτρώσει το νέο κράτος 'ασφάλειας' και 'κοινωνικής ειρήνης'.. ο Ρωμανός διεκδικεί μερικές ανάσες ελευθερίας μέσα στον κρατικό βούρκο , "ληστεύει" τους ληστές και δήμιους των ζώων μας με το να χτυπάει το μεγαλύτερο σύμβολο κλοπής, τις τράπεζες. Κι όλα αυτά για να δημιουργήσει ρωγμές σε ένα καλά πλασαρισμένο μοντέλο επιβίωσης που μας θέλει με σκυμμένα κεφάλια και βουλωμένα στόματα . Απέναντι στο κράτος ,το κεφάλαιο και τα σκυλιά του, δίνει μια μάχη με μόνο όπλο το σώμα του. Πονάει και εξουθενώνει τον εαυτό του σε έναν κόσμο που αιμορραγεί.

Γιατί για άλλη μια φορά με λάθος 'εχθρό' τα βάλανε όσοι είναι φερέφωνα κι όσοι δαγκώνουν την κρατική καραμέλα. Άλλοι φταίνε για όσα συμβαίνουν..ο χρόνος μετράει αντίστροφα. Για πόσο ακόμα η 'άρνηση' να το χωρέσουν κάποιοι στο κεφάλι τους; Ο Ρωμανός εκφράζει την οργή απέναντι σε ότι μας πνίγει .Γι' αυτό κι εμείς στηρίξαμε και σταθήκαμε αλληλέγγυοι στον αγώνα του. Και θα

συνεχίσουμε να το κάνουμε για όποιον αγωνίζεται για τις ίδιες αξίες. Για τους υπόλοιπους τα είπε μια κι έξω ο ίδιος: "**Προς όλους τους «αγωνιστές» των σαλονιών, τους επαγγελματίες ανθρωπιστές, τις «ευαίσθητες» προσωπικότητες της διανόησης και του πνεύματος: προκαταβολικά στα τσακίδια. "**

Η δημοκρατία τους βρωμάει φασισμό ,η τρομοκρατία τους έγινε τροφή για θέαμα, εικόνες που γίνανε συνήθεια. Την ρουτίνα τους την ποτίσαμε με φρού φρού κι αρώματα για να αρέσκονται οι πελάτες της όταν χαζεύουν τη βιτρίνα. Και ναι ,ο Ρωμανός ενώ πολεμάει το κράτος , χρησιμοποιεί τα μέσα του, και πετάει στα μούτρα τους την ειρωνεία ενός "κράτους δικαίου" που ξέρει να' ναι δίκαιο μόνο για τα πόνια του. Καταδεικνύεται για άλλη μια φορά η αυτοαναίρεση του συστήματος , όταν παίζει με τις λέξεις της "ισονομίας", της "ισότητας" και της "δικαιοσύνης" και τις αποσύρει ή τις εφαρμόζει όποτε και αν το συμφέρει .Αυτή είναι και η τρομοκρατία που ασκείται καθημερινά και μας κλέβει το οξυγόνο .και γι 'αυτήν την τρομοκρατία υπήρξαν κύματα οργής που ξεσπάσανε κλιμακωτά και επιδίωξαν να σπάσουν αυτή την καλοσυντηρημένη βιτρίνα. Πόσα χρόνια βουβής οργής ακόμα; Ο αγώνας του ήταν μεγάλος αλλά το είχε πει, μοναδικό του εμπόδιο ο θάνατος. "**Εγώ απ' την πλευρά μου συνεχίζω, προσπερνάω την οποιαδήποτε πιθανότητα να κάνω πίσω και απαντάω με αγώνα ως τη νίκη ή αγώνα ως το θάνατο. "**

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ

**ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ**

**ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΞΕΝΙΟΥ ΔΙΑ**

# Κανένα στρατόπεδο συγκέντρωσης ποτέ και πουθενά...

Παίρνω τη πρωτοβουλία εκ μέρους των προσφύγων που κρατούνται στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Αθήνα (Μενίδι)\*, να γράψω για τη συμπεριφορά της αστυνομίας προς εμάς τους αλλοδαπούς. Υπάρχουν πάρα πολλοί πρόσφυγες που είναι κρατούμενοι παραπάνω από δύο χρόνια και ακόμα δεν τους αφήνουν ελεύθερους. Τους συμπεριφέρονται με έναν άσχημο τρόπο που δεν είναι ανθρώπινος. Υπάρχουν πάρα πολλοί ασθενείς, που βρίσκονται μαζί μας και δεν τους παρέχουν ιατρική περίθαλψη, δεν τους πάνε στο νοσοκομείο, ούτε καν τους μεγάλους στην ηλικία, αυτούς που έχουν ξεπεράσει την ηλικία των 50 και φτάνουν ως και τα 70.

Πέθανε ο MUHAMMAD ASFAQ, Πακιστανός υπήκοος, την Τρίτη 11 Νοέμβρη στο στρατόπεδο (Μενίδι)\*. Ήταν 25 ετών και είχε μείνει δύο χρόνια μέσα στο στρατόπεδο. Η αιτία θανάτου, ήταν ασθένεια που δεν αντιμετωπίστηκε, ήταν άρρωστος και δεν τον πήγανε στο νοσοκομείο.

Συγκεκριμένα δεν του παρείχαν πρώτες βοήθειες την κατάλληλη στιγμή και παρέμεινε δύο ώρες ξαπλωμένος στο πάτωμα, μέχρι που ήρθε το ασθενοφόρο και πέθανε μέσα στο ασθενοφόρο. Υπάρχουν περίπου 1500 πρόσφυγες και μετανάστες στο Μενίδι\*, μεταξύ τους, είναι πολλοί που είναι ασθενείς και δεν τους παρέχουν φάρμακα. Οχι μόνο για αυτούς, αλλά ιδιαίτερα για τις ασθένειες τις ψυχολογικές και ψυχιατρικές, δεν υπάρχει καμία φροντίδα. Και δεν επιτρέπεται η κράτηση τους, με βάση το νόμο, επειδή είναι ψυχικά ασθενείς. Και υπάρχει πάρα πολύς ρατσισμός απ' την αστυνομία, απέναντι στους πρόσφυγες, που φτάνει μέχρι τον ξυλοδαρμό.

Και ο γιατρός που βρίσκεται μέσα σε αυτό το στρατόπεδο, δεν μπορεί πολλές φορές να αντεπεξέλθει, σε κάποιες πολύ σοβαρές περιπτώσεις και δίνει επείγουσες εντολές μεταφοράς των περιστατικών προς τα μεγάλα νοσοκομεία, μέσα απ' την αστυνομία. Ποτέ όμως δεν γίνεται μεταφορά των ασθενών απ' την αστυνομία.

Δεν έχουμε αρκετά φάρμακα εδώ, για τους ασθενείς και μας λείπουν πάρα πολλά πράγματα, τα οποία θα έπρεπε να είναι διαθέσιμα σε κάθε στρατόπεδο. Όπως τα καθαριστικά, τα είδη υγιεινής και πολλά άλλα.

Και αν θέλουμε να γυρίσουμε πίσω στις πατρίδες μας, αναγκαστικά πρέπει να περιμένουμε παραπάνω από έξι μήνες, για να παρέχουμε στη αστυνομία, τα απαραίτητα έγγραφα για τον επαναπατρισμό μας. Κάναμε πολλές φορές απεργία πείνας για τρεις μέρες, αλλά χωρίς αποτέλεσμα.

Πάντως τώρα είμαστε σε απεργία πείνας μέχρι να βρούμε λύση και ζητάμε από σας να μας βοηθήσετε, εσείς που είστε έξω, για την ελευθερία μας. Κι ευχαριστώ.

\* με τον όρο "Μενίδι", οι κρατούμενοι αναφέρονται στο κέντρο κράτησης της Αμυγδαλέζας.

γράμμα φυλακισμένων μεταναστών απεργιών πείνας απ' την αμυγδαλέζα

4 Απριλίου 2014

Είμαι μια από τις 27 τοξικοεξαρτημένες οροθετικές γυναίκες που διαπομπευθήκαμε το 2012, μας υποχρέωσαν σε λήψη αίματος για τεστ HIV/AIDS, και στη συνέχεια μας φυλάκισαν για διάστημα έως ένα χρόνο, με την κατηγορία της πορνείας και της "βαριάς σκοπούμενης σωματικής βλάβης" στους υποτιθέμενους πελάτες μας. Η κατηγορία της πορνείας δεν αποδείχθηκε, και στη δίκη δύο από εμάς στις 4/4/2014 ενάντια στο ελληνικό κράτος για παράνομη φυλάκιση, κερδίσαμε αποζημίωση ύψους ...10 ευρώ την ημέρα. Η βλάβη που μας έγινε θα κυνηγάει αιώνια εμάς και τα παιδιά μας. Εμείς όμως είμαστε φορείς δικαιωμάτων, και με τη συμπαράσταση της Ομάδας Δικηγόρων για τα Δικαιώματα Προσφύγων και Μεταναστών και την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στις διωκόμενες Οροθετικές θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε την ηθική και υλική μας δικαίωση. Και θέλω να σας πω ότι εγώ κατάφερα να είμαι καθαρή.»

# Κατερίνα...



ήταν μια απ' τις 27 τοξικοεξαρτημένες οροθετικές γυναίκες που διαπομπεύτηκαν το 2012 από κράτος και μήντια

... στις 28 νοέμβρη η κατερίνα αποφάσισε πως η ζωή ήταν πολύ κουραστική γι αυτήν. Δεν την άντεχε. Άφησε ένα γράμμα αποχαιρετιστήριο και πήρε την **τελευταία της δόση.**

...μνήμη και μίσος ταξικό

"... Ποιος είναι αυτός που θα μας κρίνει αν και γιατί  
διαταράσσαμε τη σιωπή;"

"... Ποιος είναι αυτός που χτυπάει και απαιτεί  
σκασμό και υπακοή;"

"... Ποιος είναι αυτός που νομίζει ότι μπορεί να  
νικήσει το κρυστάλλινο βλέμμα της ανυποταξίας, το βλέμμα της  
σιγουριάς ότι ο αγώνας για να πάρουμε την ζωή στα χέρια μας είναι  
δίκαιος και πάντα επίκαιρος;"

*...και τότε και τώρα και αύριο και πάντα...*

**ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ**

**ΚΑΤΑΛΗΨΙΕΣ ΤΗΣ VILLA AMALIAS**

*που δικάζονται στις 18/12*

